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другої половини 2022 року. Ідентична ситуація на українському ринку склалась 

з молочною та м’ясною продукцію. 

Варто також зазначити, що у зв’язку із суттєвою нестачею ліквідних 

коштів в українських виробників, вони програють європейським постачальникам 

у «битві» за місце на полиці супермаркету – рітейл ставить умовою доволі довгий 

термін повернення коштів за реалізовану продукцію. Враховуючи стабільну 

економічну ситуацію, відсутність бойових дій, та логістичних викликів, 

європейські компанії мають кращі позиції для реалізації в українському рітейлі. 

У випадку продовження такої тенденції існує ризик подальшого заміщення 

українських переробників зернових та виробників борошномельної продукції 

міжнародними (в тому числі європейськими) виробниками. Це, в свою чергу, 

спричинить значний негативний вплив на внутрішніх переробників зернової 

продукції. В той же час, як під час війни та після її закінчення виробництво 

продукції з доданою вартістю могло б поліпшити стан аграрної галузі та 

відновити економіку держави. 
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Розглянуто та оцінено значущість інновацій для підвищення економічної 

ефективності сільського господарства, особливо рослинництва, в умовах 

невизначеності; запропоновано практичні підходи до їх впровадження. 

Роль інновацій у підвищенні економічної ефективності рослинництва в 

умовах невизначеності є надзвичайно важливою.  

Інновація – це нові методи вирощування, технології, генетично 

модифіковані культури та інші підходи, які сприяють збільшенню врожайності, 

зниженню витрат і покращенню якості одержуваної продукції.  

В умовах невизначеності, таких як зміна клімату, що особливо важливо для 

галузі рослинництва, зростання населення та конкуренція за ресурси, інновації 
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стають одним із ключових інструментів забезпечення сталого розвитку 

сільського господарства, в тому числі рослинництва, та забезпечення 

продовольчої безпеки як країна. а також на глобальному рівні. 

Інновації покликані сприяти підвищенню врожайності сільського 

господарства та покращенню якості одержуваної продукції, зменшуючи втрати 

врожаю через негативний вплив непередбачуваних факторів, таких як погода чи 

хвороби. 

Технологічні інновації, а саме використання сучасних методів обробітку 

ґрунту, автоматизація процесів зрошення та внесення добрив, сприяють 

підвищенню врожайності та зниженню собівартості продукції. Також інновації в 

області генетичної модифікації дозволяють створювати нові сорти рослин, більш 

пристосовані до мінливих умов навколишнього середовища. 

Враховуючи невизначеність у сфері сільськогосподарського виробництва, 

ефективність інноваційних заходів також залежить від їх швидкої адаптації до 

нових умов та своєчасного впровадження в практику. Важливо постійно 

вдосконалювати інноваційні підходи та сприяти їх швидкій інтеграції в 

агропромисловий сектор для досягнення більшої ефективності та сталості у 

вирощуванні продукції рослинництва. 
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У роботі обґрунтовано підприємницькі ризики ТОВ «Хмельницьк-Млин», 

що є загрозою втрати вкладених у виробничий процес ресурсів, недоотримання 

запланованого доходу чи появі додаткових витрат. 

Підприємницькі ризики можна розглядати як на першому рівні, так i на 

другому, де вони впливають безпосередньо на фінансову стійкість підприємства, 

формування власного капіталу, своєчасність виконання суб’єктом господарської 

діяльності своїх фінансових зобов'язань. Причинами їх виникнення можуть бути: 

нестабільність економіки держави; цiновий механізм та iнфляцiйнi процеси; 

державне регулювання банкiвської облікової ставки; суттєві коливання обмінних 
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